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Ata da Reunião Ordinária do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA da Universidade
Federal de Sergipe, realizada no dia 20 de janeiro de
2014.

t Aos vinte dias do mês de janeiro de 2074, às quatorze horas, reuniu-se o Conselho do2 Departamento de Geologia, nas dependênclas da Sala de Reuniões de professores sob a: presidência da Chefe do DGEOL, Profa. Aracy Sousa Senra, E com as presenças dos conselheiros
4 representantes do corpo docente, Professores Adriane Machado, Ana Cláudia da Silva Andrade,s Antônio Jorge Vasconcellos Garcia, Carlos Dinges Marques de Sá, Edilma de Jesus Andrade, Herbet6 Conceiçã0, José Antônio Pacheco de Almeida, Maria de Lourdes da Silva Rosa, Walter Sydney: Dutra Folly. Tiveram suas ausências justificadas Cristine Lenz (licença maternidade), Joaquims Daniel de Liz (Trabalhos de Campo) e losé Batista Siqueira (Trabalhos de Campo), Como9 representantes discentes Flavia Swlinne S. Sllva e Halanna Moura de Souza, Verificada a existêncial0 de quorum para deliberação foi dado início à reunião. A Profa. Aracy Senra saudou os presentes ell solicitou a Profa. Adriane Machado para secretariar essa reunião, que aceitou a incumbência. Antest2 de iniciar a Reunião, a Prof. Aracy solicitou que fosse incluído o ítem de pauta Análise e13 Deliberação sobre Processo Seletivo Simplificado para professor Visitante dot4 Departamento de Geologia, como ítem 11. Posto em votação foi aprovado por unanimidade.

. -5 [1. Informes] Foi comunicado sobre o Plano diretor sócio ambiental participativo da UFS. Foi lido
-16 comunicado da BICEN onde se informa sobre sala especial com obras em Brailp para alunos17 especiais' Profa. Lourdes comunicou a abertura para envio de resumos para o 47o Congressol8 Brasileiro de Geologia e solicitou a Coordenação enviar e-mails aos alunos sobre o evento, profa.

19 Edilma reclamou que o Laboratório 32 estava fechado só "embaixo" e que a chave "tetra" estava20 sem trancar no dia anterior e, que ela e a Profa. Adriane falaram com os funcionários da secretaria21 para saber se um deles havia fechado o laboratório. Profa. Edilma diz que se a situação continuar22 como está, que ela vai entregar a Coordenação do laboratório e pede provldênciás da Chefia.23 Profa. Aracy diz que já conversou com os funcionários da secretaria. [2. Aprovação das atas24 das Reuniões Anteriores] Profa. Aracy Senra pede que este ítem de pauta seja transferido para25 a próxima reunião por não ter tido oportunidade de elaborar as atas, Todos concordaram em26 unanimidade. [3. Carta com solicitação de Troca de Orientador de TCC, discente Luiz27 Henrique Passosl Profa, Aracy Senra leu a carta de intenção de troca de orientador28 encaminhada pelo discente Luiz Henrique Passos e informou que solicitou o de acordo de ambos29 os professores no documento e que diante da aceitação por ambas as partes coloca o pedido para
30 ser julgado pelo Conselho. Posto em discussão e em seguida em votação, a troca de oiientação foi
I I aceita, passando o Prof. Jose Antônio Pacheco de Almeida a ser o orientador do referente

discente' [4. Cafta com solicitação de Colação de Grau antecipada, discente Gabriela
Menezes Almeidal Profa. Aracy Senra realizou leitura de carta da discente Gabriela M, Almeida
onde esta solicita que a Disciplina Estágio Supervisionado seja encerrada antecipadamente em
virtude de ter recebido oferta de trabalho, precisando assim, colar grau antecipadamente, A
discente afirma que já cumpriu a creditação necessária (carga horária Ào estágio) e se dispõe a
apresentar o relatório e a defesa oral imediatamente. Posto em discussão e em votação, o pedido
foi aprovado por unanimidade. [5. Aprovação do Ad Referendum referente ao processo de
equivalência de disciplina da discente Samiramisthais Souza Linhares, [processo23113.027785/ 20L3-lgll A Profa Aracy Senra relatou que recebeu no dia 20 de dezembro,
o processo da discente solicitando equivalência entre as disciplinas e que em virtude do prazo, da
data de apresentação do processo e, de que, um processo similar tinha ocorrido anteriormente
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45 votação foi aprovado por unanimidade, [6. Processo de Implementação do Colegiado do
46 Curso de Geologial A Profa. Aracy Senra informou que com a ascenção de Núcleo a
41 Departamento torna-se necessário a implementação do Colegiado do Curso de Geologia, Assim
48 sendo encaminhou a CI 002120t4lDGEOL, solicitando aos discentes a indicação de cinco nomes
49 para compor o Colegiado, bem como, sete nomes de Professores para compor o Colegiado como
50 Membros Titulares. A representante discente Melyssa encaminhou o nome de três discentes:
,sl Ingrid Mota (2010), Marcelo de Souza Mendonça (2013) e Mara de Oliveira de Jesus (2011), e,
52 pediu na reunião para incluir o nome de Lucas de Santana Menezes (2012). Profa. Aracy leu a
53 carta do Prof. Daniel onde ele manifestou a vontade de fazer parte do Colegiado e outros
54 professores então se candidataram Maria de Lourdes, Carlos de Sá, Walter Folly, Anônio Garcia,
5s Ana Cláudia e por fim Edilma de Jesus. Prof. Garcia explicou que deveríamos considerar o relatório
56 do e-MEC e gostaria que o Colegiado fosse composto por linhas temáticas. Profa. Lourdes
5l questionou se houve eleição para discentes. Profa. Aracy disse que não houve questionamentos
58 por parte dos alunos sobre a eleição e que os alunos é que deveriam questionar. E que o nome
59 dos discentes foi encaminhado pela aluna Melyssa, representante dos discentes. prof. Carlos
60 questionou porque os alunos que estão presentes na reunião e, que são os representantes do
61 alunos não se manlsfestaram quando a Prof. Lourdes perguntou se houve eleição. Profa. Lourdes
62 diz que os alunos estão entrando para fazer parte do Colegiado e por isso questionou sobre as
63 eleições e quer que fique registrado em Ata o assunto, e que já e uma preocupação do DGEOL, a

..-. i4 eleição dos discentes. Profa. Aracy explica que seguiu orientação dada pelo Diretor do Centro
6s (CCET) e que se não ocorreu a eleição dos discentes, que os mesmos deveriam então confirmar
66 estes através de eleição mas quem deve questionar são os próprios alunos que não participaram
67 da escolha destes seus representantes, Posto em votaÇão, os nomes dos Professores Membros
68 Titulares do Colegiado, estes foram aprovados por unanimidade. Os nomes dos representantes
6e estudantis seriam confirmados posteriormente, [7. Análise e Deliberação da Oferta de
70 2014.11 Profa. Aracy Senra realizou a leitura da proposta da oferta de disciplinas para o período
7l de 2014.1, com a locação das disciplinas e horários de todos os professores. Posta em discussão e
12 em seguida em votação foi aprovado por unanimidade. [8. Oferta de Disciptinas NUpATI -73 Oficio Circular N 2612O!3/NUPATI/NATISE/UFSI Profa. Aracy Senra informou que, como
l1 usualmente ocorre, recebeu oficio circular solicitando vagas para o NUPATI nas disciplinas a serem
75 ofertadas em 2014.1. Propôs que fossem ofertadas duas vagas em todas as disciplinas, exceto as
16 disciplinas de Geologia de Campo IV e Estágio Supervisionado. Posto em discussão e em votação,
17 a oferta foi aprovada por unanimidade. [9. Calendário de Compras da UFS - Materia!
78 Permanente e de Consumol Profa. Aracy Senra informou que a compra de materiais
79 permanentes, material de consumo para laboratório, material bibliográfico ou qualquer outro tipo80 de compra de material se dará pelo Sistema SIPAC e este ocorrerá dentro do Cronograma de

-,1 Compras 20L41UFS, disponível no site da UFS e, em cópias disponibilizadas na secretaria para
82 consulta. A Chefia do DGEOL solicita encarecidamente que os professores atentem para as datas e
83 realizem sua solicitação de acordo com o calendário e as normas vigentes entregando suas
84 solicitações com antecedência mínima de 10 dias antes do prazo de cada fase. [10. Homologação
85 do Resultado do Concurso Professor Substituto Edital N O3O/2013/DIRESPI A profa.
86 Adriane Machado procedeu a leitura do Relatorio Final referente ao Concurso 030/20i3lDlRESp
87 no qual o Candidato Cleverton Correia Silva, único candidato presente, obteve a média final de
88 66,37 (sessenta e seis vÍrgula trinta e sete) pontos (Quadro de Notas lndividuais em Anexo).
89 Sendo então aprovado em primeiro lugar o candidato Cleverton Correia Silva. Posto em discussão
90 e em seguida em votação, a homologação do resultado final foi aprovada por sete votos a favor,
9l três contra e duas abstenções entre os presentes. [11. Análise e Deliberação sobre processo
92 Seletivo Simplificado para Professor Visitante do Departamento de Geologial A Profa. Aracy
93 comunicou que em virtude da recisão de Contrato da Professora Alina Sá Nunes poderia ser
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pleiteada a manutenção da vaga de professor visitante cedida ao DGEOL pelo Magnífico Reitor e
que diante da situação sugeriria um novo pedido ao mesmo. Diante do exposto todos foram
unânimes em concordar com o pleito. A Chefia propôs o seguinte perfil para o certame.
Graduação em Geologia e/ou Engenharia Geologica, com Doutorado em Geociências (Senso
Lato), Matérias de Ensino: Sistema Terra, Mineralogia le ll, Geoquímica le ll, Geologia de Campo
le ll, Hidrogeologia e Fundamentos de Geologia, área do projeto de pesquisa: Geologia do
Estado de Sergipe que contemple, pelo menos, uma das linhas de atuação em: Geologia Geral
(Sistema Terra), Mineralogia, GeoquÍmica e Hidrogeologra; posto em discussão e em seguida em
votação, o perfil foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi discutida a composiçáo da Banca
Examinadora, sendo escolhidos os Profs Carlos Marques (Membro Titular), Profa. Adriane
Machado (Presidente), Prof. Walter Folly (Membro Titular) e Profa. Ana Claudia Andrade
(Membro Suplente). Posta em discussão e em votação, os nomes dos professores foram
aprovados por unanimidade Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu a reunião por
encerrada. e eu, Adriane Machado, Membro do Conselho do DGEOL, lavrei a presente Ata, que
apos lida discutida e colocada em votação, será assinada pelos Conselheiros presentes Cidade
Universitária "Prof. JoséAloísio de Campos", aos vinte dias do mês de janeiro de2014.
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